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Ata da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 
da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos vinte e dois dias do mês de Novembro, 
do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 
Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 
Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice presidênciado vereador 
Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 
primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz 
Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Santos Figueira, Nicodemos Alves Aguiar e Orismar Pereira 
Gomes.Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereadorIamax Prado Custodioque 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 005/2016 – CATM de 
autoria da prefeitura municipal de Itaituba que encaminha, para ciência, o decreto municipal nº 194/2016 que 
trata sobre a transição de governo. Oficio nº 324/2016-MP/1ªPJI SIMP nº 004821-922/2016 de autoria da 
Promotoria de Justiça de Itaituba encaminhamento da Recomendação nº 002/2016-MP/1ªPJI. Oficio CMSI nº 
136/2016 de autoria do Conselho Municipal de Saúde que solicita o uso da tribuna nesta sessão. Oficio nº 
11/2016 de autoria do gabinete da vereadora Maria de Almeida Silva que justifica sua ausência nesta sessão. 
Projeto de Decreto legislativo nº 011/2016 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz que concede titulo de 
Cidadão Itaitubense a senhora Lizete de Fatima Lengler Rodrigues, como reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados ao município. O referido projeto será enviado a sala de comissões para analise e parecer. 
Projeto de Decreto legislativo nº 012/2016 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz que concede titulo de 
Cidadão Itaitubense a senhora Madalena Rocha da Silva, como reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados ao município. O referido projeto será enviado a sala de comissões para analise e parecer. Parecer da 
Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 
Itaituba ao Projeto de lei nº 017/2016 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a doar 
terreno pertencente ao patrimônio municipal a Antonio Valderico de Jesus Alves. Os membros decidiram exarar 
parecer contrario ao projeto em tela. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da 
Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 019/2016 de autoria do executivo municipal que autoriza o 
poder executivo a doar terreno pertencente ao patrimônio municipal a Georgileis Cardoso da Silva. Os 
membros decidiram exarar parecer contrario ao projeto em tela. Colocado o parecer em discussão e votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final 
da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 058/2016 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar 
que “Inclui a caminhada de fé com nossa senhora de Sant’ana realizada no município de Itaituba no calendário 
oficial do município”. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade.GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, dizendo 
que até dia 31 de dezembro, a prefeita tinha a responsabilidade de administrar o município. Disse que se 
sentia preocupado com as denuncias de descaso e desmando em nossa cidade, onde os vereadores estavam 
sem entender o que se passava e exercer sua função de fiscalizador. Sentia-se preocupado porque 
constantemente os vereadores eram cobrados e taxados de omissos. Disse que foi informado que os 
empréstimos feitos pelos servidores estão sendo descontados, porém não repassado aos bancos. Os hospitais 
particulares a 8 meses não recebem os pagamentos devidos.Estaria apresentando umrequerimento solicitando 
a prefeita municipal para que viesse a este poder dar explicações sobre algumas situações envolvendo o 
município.Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, dizendo que o mandato terminava, mas as 
demandas do município eram continuas. O Edil referiu-se a saúde,acrescentando que  a situação era 
preocupante. O Edil explicou como seria o atendimento no hospital Regional de Itaituba, dizendo que o mesmo 
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seria para alta complexidade. Antes de dar entrada no mesmo o paciente passaria por uma triagem, o que 
poderia causar uma situação vexatória.  Prosseguindo o vereador falou sobre a importância do dia 15 de 
novembro para o nosso país, onde o dia era bastante lembrado e hoje passa despercebido. Prosseguindo usou 
da palavra o vereador Joao Paulo Meister, que falou das comunidades que foram beneficiadas com o programa 
Luz para Todos. Disse que infelizmente algumas comunidades estão fora do quinto contrato que garante a 
implantação do programa. Sugeriu que o ano que vem os vereadores possam formar uma caravana e irem até 
Brasília para solicitar ao Ministro de Minas e Energia fazer as solicitações devidas.  O Edil falou também sobre a 
importância do funcionamento do programa Terra Legal para que os agricultores possam receber os títulos 
definitivos e serem beneficiados com empréstimos e financiamento e desenvolver a agricultora na região.  Com 
a palavra o vereador Iamax Prado, falou sobre o Conselho Tutelar, dizendo que o mesmo passava por 
situações difíceis, carecendo apoio da administração municipal para desenvolver o seu trabalho.  Lamentou 
que os vereadores não tenham sido convidados para uma homenagem que foi feito  aos conselheiros. Disse 
que o município não poderia parar, desta forma, era obrigatório se manter o básico, como cirurgia seletivas, 
merenda e transporte escolar, entre outros. O Edil citou diversas situações negativas envolvendo nossa 
cidade.ORDEM DO DIA:Projeto de lei nº 058/2016 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que “Inclui a 
caminhada de fé com nossa senhora de Sant’ana realizada no município de Itaituba no calendário oficial do 
município”.Colocado o projeto em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.Requerimento 
nº 473/2016 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer a convocação da prefeita 
municipal, Eliene Nunes de Oliveira, para o dia 28 de novembro de 2016. Aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 497/2016 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao 
Ministro dos Transportes, Mauricio Quintella Lessa e ao Diretor do DENIT, Walter Cassemiro Silveira no sentido 
de informa o valor dos recursos liberados ao 8º BEC neste ano de 2016, para asfaltamento, recuperação e 
manutenção da BR-163 Rodovia Cuiabá-Santarém no trecho de Santarém a Ruropolis. Aprovado por 
unanimidade. Moção de Aplausos nº 061/2016 de autoria dos vereadores Célia Martins de Sousa e João Paulo 
Meister que requer aprovação para moção de aplausos ao Hospital Santo Antonio em nome da senhora 
Horalice Cabral pelo atendimento clinico e laboratorial ao menino EnosDozanes. Requerimentos e moções após 
lidos discutido e votados, foram todos aprovados por unanimidade. Indicação nº 028/2016 de autoria do 
vereador João Bastos Rodrigues que indica a prefeitura municipal um estudo de viabilizar a implantação de 
casa de convivência para pessoas em situação de rua. Indicação será enviada a prefeitura municipal para 
devidas providencias. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 
constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 
diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues Dias,....................................................,primeirosecretárioa subscrevi e 
assino. 
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